

Zápis

kontrolního výboru k závěrům veřejného zasedání zastupitelstva obce z 26.3. 2013.

Provedena kontrola plnění usnesení zastupitelstva uvedená v zápise z veřejného zasedání zastupitelstva obce

Usnesení k bodu 15 zápisu:

ZO ukládá starostovi v maximálně možné míře dodržovat při výstavbě v lokalitě Bílo břehy původní studii zastavitelnosti, vytvořenou jejím autorem Ing. Arch. Petrem Dvořákem, parcely vzhledem k velikosti je možno rozdělit na menší, cca 600 m².

Řešení:

Věc vyřízeny v souladu s požadavkem zastupitelstva obce. Revokace předešlého rozhodnutí provedena. V souladu s rozhodnutím stavebního úřadu při MěÚ Mělník a po odvolání žadatele i KÚ Stč Kraje. Tím byl splněn i požadavek občanů části obce Bílé Břehy.

K bodu 16 zápisu – Diskuse. Kontrolní výbor zjistil:

- *P. Cífková se dotázala na zeď kolem rodinného domu na kopečku. Starosta odpověděl, že se zdí nebude souhlasit.*
Záležitost projednána se stavebníkem, bylo mu oznámeno nesouhlasné stanovisko obce. Dům není dosud zkolaudován, podmínkou je dodržení schválené staveb dokumentace, kde není vysoký betonový plot schválen.
- *P. Martínková požádala o zbudování přístupové cesty na Bíle břehy podél Luny. Obyvatelé BB by souhlasili i s provizorní cestou, rádi pomůžou s rozhrnutím navezeného materiálu. P. Klučkovič požádal starostu o jednání s Lunou a informování o výsledku jednání na příštím zasedání zastupitelstva. Starosta uvedl, že bere na vědomí. P. Fous doporučil jednat s majiteli pozemků – vybudování autobusových zastávek.*

Jednání p. starosty s majiteli Luna ještě probíhají, rozhodnutí by mělo být přijato na jednání v 01/2014. Je předpoklad, že Podnik Luna přistoupí na přijetí věcného břemene pro vybudování požadované komunikace.

- *P. Fous informoval, že na hřbitově padá zeď.*

Je připraven projekt obnovení 3 obvodových zdí (kromě zadní části) hřbitova v ceně 717 tis Kč. Je podána žádost o dotaci na realizaci tohoto projektu. Pokud by dotace nebyla přidělena, provede obec opravu poškozených částí hřbitovní zdi na vlastní náklady v nejbližším vhodném období pro provádění stavebních prací.

- *P. Cífková se dotázala na kroniku, nebyla předložena zastupitelům 3 roky. P. Žižka zjistí stav a slíbil termín zhotovení do prázdnin.*

Dosud neprovedeno. P. starosta uvádí, že řešení této dlouhodobě neuspokojivé situace se bude věnovat v průběhu 1. Čtvrtletí 2014. Řešení může vést ke změně obsazení funkce kronikáře.

- *P. Fous doporučil starostovi požádat o dotaci na úklidovou techniku a na kanalizaci Vrbno. Starosta uvedl, že bude žádat o multifunkční úklidovou techniku. Firma připraví žádost o dotaci bez nároku na honorář při neúspěchu žádosti.*

OU Hořín o uvedenou dotaci požádal a obec dotaci ve výši 2,5 mil Kč obdržela. Na únor je připraveno výběrové řízení na koupi multifunkčního úklidového mobilního prostředku. Situace s řešením kanalizace ve Vrbně je dle vyjádření p. starosty složitější, neboť ve Vrbně jsou páteřní rozvody kanalizace realizovány z dřívější doby. Nyní se jedná o realizaci domovních přípojek na které se obecně dotace nepřidělují. Vedení obce bude muset rozhodnout za jakých podmínek je pro obec reálné přispět finančně k dokončení kanalizace v části Vrbno z vlastních prostředků, resp. v kombinaci s finančním podílnictvím občanů.

- *P. Fous informoval o auditu cyklostezky, dále se diskutovalo o úklidu cyklostezky a podílu města Mělník. P. Fous navrhnul sekání trávy Povodím na jeho pozemcích – starosta dohoda.*

Dohoda s Povodím Vltavy ve věci sekání trávy okolo cyklostezky nebyla s Povodím dosud uzavřena, věc je v jednání. Participace úklidu hořínské části cyklostezky ze strany TS Mělník je funkční.

- *P. Vitek připomněl žádost o přistavení velkoobjemového kontejneru – starosta přislíbil na jaře.*

Žádosti bylo ze strany obce vyhověno, kontejner opakovaně přistaven.

- *P. Klučkovič informoval o přípravě opravy starého mostu. Oprava proběhne v r. 2014 – 2015 a most bude uzavřen cca ½ roku.*

Příprava akce probíhá. Obec Hořín se v rámci této nákladné akce zavázala propůjčit část komunikace Předmostí pro potřeby staveniště opravy mostu.

Zapsal: Jiří Pelák
předseda kontrolního výboru